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Attilák főszerepben a Vámbéry Irodalmi Kávéházban

Fészercsend és Palócföld
KÉPESLAP

Mosolyogtunk és somolyogtunk,
beszélgettünk és hallgattunk, na-
gyobb közönség híján jórészt egy-
másra és egymáshoz, akárha csak
egy kedves családi összejövetelen
vagy vendégségben lettünk volna.
Olyan különös vendégségben,
ahol a vendég hozza magával ott-
honról mindazt, ami hangulat és
téma szempontjából szükséges le-
het. A két Attila, az Új Szó állandó
munkatársa, Szávai Attila és a Pa-
lócföld főszerkesztője, Mizser Atti-
la múlt csütörtökön volt vendége a
szerdahelyi Vámbéry Irodalmi Ká-
véháznak. Előbbi hozta a folyóirat
szerkesztőségét, vagyis a másik At-
tilán kívül Handó Péter szerkesz-
tőt, akiről hamar kiderült, több po-
lihisztort egyesít magában, s hozta
még Majer Szilviát, aki meg egy
csodahangon szóló fuvolát hozott,
továbbá Kozák Simon Katalint Er-
délyből, őt ugyan nem egyenest
onnan hozta, hanem Katalin hozta
onnan felejthetetlen énekhangját,
végül hozott két fiatal előadó-
művészt, Holp Juditot és Szájbely
Zsoltot. Aki Szávai Attilát hozta, a
sofőr és a vendégcsapat fotográfu-

sa, Karaffa Gyula, maga is költő. S
persze ugyanők hoztak egy rakás
könyvet, a sajátjaikat, meg a Palóc-
föld idei számait. Aztán főként
irodalomról esett szó, meg a lap-
szerkesztés fortélyairól, Szávai At-
tila Fészercsend címmel egybe-
gyűjtött, idei könyvének szövegei-
ről, a Palócföld aktuális számának
szövegeiről. Szó szót követett, a
szavak közt Judit és Zsolt felolvas-
tak-előadtak, Katalin énekelt,
Szilvia fuvolázott. A vendéglátók
részéről négy íróember kísérte fi-
gyelemmel a megnyerő rétsági és
salgótarjáni-losonci-füleki
vonzáskörű vendégcsapatot: Tóth
László, Bereck József, Barak László
és Csehy Zoltán. Szüllő úr, a csü-
törtöki kávéházi könyvbemutatók
legkitartóbb látogatója ismét vett
könyvet, s párhuzamokat keresett
és talált a Palócföldet meg a Csal-
lóközt illetően. A vendégek együt-
tes jellemzését Barak László a ke-
resetlen természetességükben vél-
te megtalálni. A vendéglátókat il-
letően Csanda Gábor nem talált
szavakat. Igaz, a vendéglátókat is
hiába kereste. De minek is kereste-
találta volna, ha jött és volt ez a fe-
lejthetetlen csapat. (csg)

Majer Szilvia Handó Péter Kozák Simon Katalin

Alulról fölfelé: Handó Péter könyvei, Mizser Attila két legújabb könyve,
az idei Palócföldek, Szávai Attila és Karaffa Gyula művei. Az asztalok
fölött Szüllő György Karaffa Gyulával egyezkedik (Képek: Somogyi Tibor)

Holp Judit Szájbely Zsolt (mosolygott is...)

Te ne szólj közbe, beszéltél már eleget! (Szávai Attila) Púdersár? Másé marad... (Mizser Attila)


